
2023年幼儿园水果蹲游戏规则教案(精
选5篇)

作为一名老师，常常要根据教学需要编写教案，教案是教学
活动的依据，有着重要的地位。优秀的教案都具备一些什么
特点呢？以下是小编为大家收集的教案范文，仅供参考，大
家一起来看看吧。

幼儿园水果蹲游戏规则教案篇一

1.巩固对各种水果的认识，体验创作的乐趣。

2.知道多吃水果有益健康。

3、让幼儿感受亲子活动中温馨的气氛,幼儿具有初步的审美
能力和创新意识。

1.事先同家长交流活动的内容，并让家长收集、设计水果拼
盘的样式。

2、家长各带洗净的所需水果，水果刀一把，盘子、牙签、制
作水果图片等等。

3、小奖品、红花。

1.律动《小手拍拍》《peek-a-boo》.

2.师幼共同展示所学的儿歌和歌曲。

3.全体幼儿表演歌曲《水果碰碰碰》

4.请家长和幼儿一起分别说说今天自己带来了什么水果，分
别是什么颜色和形状。



3.老师讲话:各位家长朋友，大家好。感谢你们在百忙之中能
抽出时间来参加这次亲子活动，对此我们表示衷心地感谢与
热烈的欢迎。水果是幼儿极其喜欢的食物，让幼儿结合各种
感官进行操作，加强幼儿对各种水果的认识。知道水果还有
其他的吃法，通过制作水果拼盘一来引起幼儿的兴趣，二来
培养了他们的动手操作能力。同时也增进了家长与幼儿之间
的'亲情，融洽了亲子关系，也让每一位幼儿个性都能得到良
好的发展。我们将从如下几点观看您将要做成得的水果拼盘：

(1)卫生：是否干净卫生地进行水果的处理及拼盘。

(2)创意：考验参赛家庭的想象力与别具匠心，主题鲜明。

(3)整体造型：看水果拼盘的外型是否美观，让人眼前一亮。

(4)色彩：颜色、色调的搭配是否合理、雅观。

(5)经济：看是否浪费了较多的水果。

(6)速度：每组家庭要在规定时间内完成拼盘。

下面我们最喜爱的亲子水果拼盘活动现在开始。

5.家长和幼儿一起讨论设计，要把水果切成什么形状、排成
怎样的形状等。

6.播放音乐，家长与幼儿共同制作水果拼盘。完成后为拼盘
取个名字。

7.“水果拼盘”展示，互相介绍自己的作品，拍照留念。

8.老师发放小奖品、红花等给予鼓励。

9.亲子活动结束。



幼儿园水果蹲游戏规则教案篇二

教师节前的一天，欣欣小朋友手持一束鲜花，郑重其事地送
给我，并说：教师节到了，祝老师节日快乐，谢谢老师。

一句谢谢老师的话，让我非常感动，似乎眼前的这群孩子都
长大了，懂得了尊重、自信和感恩。于是，我设计了《谢谢
老师》这次活动。目的就是引导、激发和培养孩子们对社会、
对家庭以及对老师的情感。

一、活动目的

1.让孩子们理解教师的工作，激发孩子们对教师的情感。

2.让孩子们知道九月十日是教师节，也可以用自己喜欢的方
式表达对老师的祝贺。

二、活动准备

1.准备配乐散文《谢谢老师》的录音磁带;

2.与《谢谢老师》散文诗歌内容相关的挂图;

3.画纸、彩笔、彩条等绘画材料。

三、活动过程

悬挂图片，同时播放配乐散文《谢谢老师》。(在轻松活泼的
配乐中，让孩子们在感受音乐的同时，聆听诗一般的朗诵，
静心感受其内涵，与孩子们的心灵产生共鸣。)

1.在后续轻柔的音乐中，请孩子们回答这首诗歌的名字。

(经过老师的引导和提示，让孩子们回顾刚刚听过的诗歌，观



看图片，慢慢体会，回答出诗歌的名字。)

2.肯定孩子们的回答，用真情打动孩子们，让孩子们记住教
师节。

(这是一个特殊的日子，老师是辛勤的劳动者，就像园丁一样，
浇灌孩子们的未来。)

四、说讲诗歌《谢谢老师》

带领孩子们重复一遍《谢谢老师》，向孩子们说讲其意义及
其内涵;让孩子们说一说老师的工作。

(通过孩子们的平时观察，发挥孩子们的总结及其语言表达能
力。)

让孩子们用自己喜欢的方式表达对老师的情感。与孩子们分
享节日的快乐和祝愿，产生共鸣，师生同乐。

(可以让孩子们手工制作贺卡，或用说一名话来表达自己的想
法。我们平时给孩子们讲了许多感恩的内容，现在给孩子们
一个临场发挥的机会，不要说谁好不好，关键要孩子说出自
己想说的话。)

五、活动延伸

(让孩子们分别回答，让感恩的情怀返回家庭，返回社会，让
家庭与社会的概念深刻在孩子们的心灵中。)

在平时的教学中，孩子们做过不少手工，回答过各种各样的
问题，而这次活动是集中时间，集中统一话题和内容，让孩
子们充分发挥实践，实践一种亲情、一份自信、一份创新和
一份感恩。

我们通过这种方式，让孩子们在学习中体会劳动带来的快乐



和回报;让孩子们理解劳动、学会劳动，在劳动中学会互助，
学会集体与统一，并产生快乐。在分享别人的劳动回报时，
学会尊重、学会感恩、学会自信。

幼儿园水果蹲游戏规则教案篇三

水果是幼儿极其喜欢的食物，让幼儿结合各种感官进行操作，
加强幼儿对各种水果的认识。知道水果还有其他的吃法，通
过制作水果拼盘一来引起幼儿的兴趣，二来培养了他们的动
手操作能力。同时也增进了家长与幼儿之间的亲情，融洽了
亲子关系，也让每一位幼儿个性都能得到良好的发展。

1、巩固对各种水果的认识，体验创作的乐趣。

2、知道多吃水果有益健康。

3、让幼儿感受亲子活动中温馨的'气氛，欣赏水果拼盘的美。

20xx年11月25日下午3：30-4：30

1、事先同家长交流活动的内容，并让家长收集、设计水果拼
盘的样式。

2、家长各带洗净的所需水果，水果刀一把，盘子、牙签、制
作水果图片等等。

主持人：陈彦霖

场地安排划分：拔秀萍王思静

桌子准备：小小班保育老师

拍照：拔秀萍、王思静

家长签到表：各班老师



1、采访几名幼儿，请幼儿说说所带水果的名称。

2、播放音乐，家长与幼儿共同制作水果拼盘。

3、将做好的水果拼盘放到指定的地方，大家一起欣赏。

4、老师发放小奖品给与鼓励。

5、活动结束。

幼儿园水果蹲游戏规则教案篇四

中秋节是我国的.传统节日，选择这一主题活动正符合幼儿的
生活经验，是幼儿所熟悉、感兴趣的，又是具有教育价值的。
幼儿已经有中秋节庆祝的体验，对中秋节的传统习俗有一定
的了解。此次开展中秋节庆祝活动，更注重的是让幼儿了解
中秋节的来历和各时各地不同的庆祝习俗，以及感受现代中
秋节所特有的艺术性，如中秋节的歌曲、贺卡、动画、精美
的月饼盒等。

中秋的月儿圆圆、中秋的月饼香香，中秋的话儿甜甜，中秋
的快乐多多……希望通过中秋节的系列主题活动，让孩子们
了解中国传统节日的许多习俗，更让孩子学会分享、体验活
动带来的乐趣吧。

二、主题目标

1、知道每年的农历八月十五是中秋节，知道中秋节又叫团圆
节，简单了解中秋节的来历，中秋节的美食及习俗。

2、了解中秋节人们的活动，让幼儿通过品尝月饼、观察月亮、
学习和欣赏歌曲、制作灯笼等活动来体验节日的快乐，感受
中国人的文化习俗。



3、通过猜想和画“月亮上有什么？”来发展幼儿的想象力，
并让幼儿讲述自己图画的内容来发展幼儿的语言表达能力。

三、系列活动

2、做一做：用橡皮泥做一个月饼。

3、画一画：“小手画月饼”，“月亮婆婆”，鼓励幼儿以绘
画的方式设计月饼图案。

4、读一读：学习朗读一首中秋节的古诗或者宋词。例如：唐诗
《静夜思》、《中秋夜》、宋词《明月几时有》等。

四、主题环境创设

1、中秋节前，各班教师和幼儿一起创设及渲染以“快乐中
秋”为主题气氛的环境。例如“团团圆圆庆中秋”图文并茂
的主题环境创设，或者是关于“中秋节的传统故事”的图文
并茂资料或者“中秋诗词”等等。

2、“情意浓浓，爱满中秋”贺卡展。

3、“庆中秋灯笼大汇演”亲子制作比赛。

4、“庆中秋灯笼大汇演”作品展示。

5、举办小小作品展示“我设计的月饼图案”。

五、家园共育

1、建议家长给幼儿讲一个关于月亮的故事或教幼儿一首有关
月亮、中秋节的古诗。

2、鼓励家长帮助收集各种各样的月饼盒、月饼礼品袋、中秋
节贺卡、图片、灯笼等资料创设班级环境。



亲子活动：

1、级组自助餐――月饼品尝大会

2、亲子花灯制作大赛。

六、活动内容建议

结合教学活动和区域活动展开

3、科学：《会变的月亮》、《月亮上面有点啥？》

4、美术：《欣赏各种各样的月饼盒包装》、《设计月饼图
案》、《我为妈妈做灯笼》

5、音乐：歌曲《爷爷为我打月饼》、《月亮婆婆喜欢我》

幼儿园水果蹲游戏规则教案篇五

此次活动我们以亲子的形式开展，主旨在让家长和孩子通过
共同制作饺子的活动，增进家长与孩子之间的亲情，感受节
日3。8妇女节妈妈对孩子，孩子对妈妈的爱。度过了一个别
有意义的节日。

1、家长：各式各样水果、水果刀、牙签、沙拉酱。

2、园部：不锈钢餐盘

小一班幼儿及家长

活动时间：20xx年3月7日上午

活动地点：本班教室

致词：



首先我们非常感谢各位家长从百忙之中抽空来参加我们今天
的亲子活动，谢谢你们对我们工作的.支持!在这春意盎然的
三月，我们迎来了一年一度的“三八”妇女节，今天就让我
们小一班的小朋友为妈妈们来庆祝这个节日吧。

接下来我来介绍一下今天的活动的流程：

(一)欣赏拼盘图片过程，家长与幼儿一起来拼盘/做沙拉。

1、先欣赏拼盘图片：家长和幼儿一组，选择桌面上的水果，
进行拼盘/做沙拉，使用刀子时要小心，做好拼盘/沙拉的家
长可以拿相机进行拍照留念，这是宝宝喂妈妈吃水果，也可
以给妈妈锤锤背，对妈妈说妈妈您辛苦了，妈妈我爱您。

2、家长，幼儿，老师一起跳亲子操《妈妈宝贝》

3、在做拼盘/沙拉前注意事项：

(1)、请家长带幼儿去洗手，在制作的过程中应注意卫生，安
全。

(2)、因地制宜，安排好幼儿家长的座位。

(3)、家长幼儿教师一起做水果拼盘/沙拉(播放妈妈的音乐，
体验浓浓的温馨氛围)

(4)、场地整理(自由洗手)负责人：刘老师，各位家长代表讲
话

结束


